

Письмо для тебя

В КАКОМ ТЫ УЧЕНИИ

Дорогой читатель! Я не знаю, какое вероисповедание ты исповедуешь, но если ты христианин, то у тебя должно быть одно учение – учение Иисуса Христа. Хотел бы в этой маленькой колонке немножко поговорить об учении Иисуса Христа. Он сказал: **«Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь»** (Матф. 28:19,20).

Обрати внимание на слова Иисуса Христа **«...идите, научите...»** Сначала учи. Многие хотят свое учение представить за учение Иисуса Христа. **«Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху;»** (2Тим.4:3).

Когда ребенок рождается, то родители радуются. Когда же он не возрастает или возрастает не нормально, то это приносит печаль. Они тревожатся за своего ребенка и стараются как-то оказать помощь.

Знаешь, в учении тоже надо возрастать. То, что ты переродился, это хорошо, но надо расти.

Да, сегодня намного труднее в учении. Ап. Павел предвидел наше время и написал, чтобы мы не остановились в том, что мы имеем: **«Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человека, по хитрому искусству обольщения»** (Еф.4:14).

В учении Иисуса Христа – жизнь. Это самое главное в нашем существовании. Иметь жизнь Иисуса и возрастать в Нем. Знаешь, если мы правильно питаемся, то здорово возрастаем. Наш организм так устроен нашим Творцом, что необходима соответственная пища. В противном случае, мы просто ослабеваем и наступит непредсказуемое.

Духовная жизнь имеет такие же стандарты – нужна хорошая духовная пища. Апостол Павел говорит: **«Помните наставников ваших, которые проповедовали вам слово Божие, и, взирая на кончину их жизни, подражайте вере их. Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же. Учениями различными и чуждыми не увлекайтесь; ибо хорошо благодатью укреплять сердца, а не яствами, от которых не получили пользы занимающиеся ими»** (Евр.13:7-9).

Другими словами ап. Павел говорит, что учение, которое не Христово, нас не должно увлекать, потому что мы вкусили и знаем, какой благ Господь. Также апостол советует: **«Держись образца здравого учения, которое ты слышал от меня, с верою и любовью во Христа Иисусе»** (2Тим.1:13).

«Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так поступая, и себя спасешь и слушающих тебя» (1Тим.4:16).

Дорогой друг! Евангелие – это есть вернейшее пророческое слово. Все исходит от Бога. Все услышанное о Боге, надо смотреть через призму Евангелия. Евангелие – это источник правды. Люди все готовы отдать, чтобы услышать правду.

Напомню один случай из Евангелия. После воскресения Иисуса из мертвых старейшины и священники были сильно испуганны. Они давали Римским воинам довольно денег и говорили: **«Скажите, что ученики Его, придя ночью, украли Его, когда мы спали; и, если слух об этом дойдет до правителя, мы убедим его, и вас от неприятности избавим. Они, взяв деньги, поступили, как научены были; и пронеслось слово сие между иудеями до сего дня»** (Матф.28:13-15).

Я скажу, что плохо поступили эти воины. Взяв деньги, они начали распространять неправду. Когда берут деньги, то здоровое, истинное учение отсутствует. Это уже другое учение, потому что они делают так, как им за это заплатили и как их этому научили.

Поэтому, друг мой, надо быть внимательным к тому, что ты слушаешь, какое это учение и от Бога ли оно.

С наилучшими пожеланиями
Сано ГУКАСЯН



Иона - история или сказка?

начало на 1 стр.

Однако к началу царствования Тиглат-Паласара III (745 - 727 гг. до Р.Х.) Ассирийская империя дошла до предела и истощила себя. Действующей армии, состоявшей приблизительно из двух миллионных человек, стало чрезвычайно трудно покорять другие народы. В 770 г. до Р.Х. народ Арарата (Урарту) сбросил с себя иго, и ассирийское войско потерпело от него жестокое поражение.

Затем, в 763 г. до Р.Х., произошло полное солнечное затмение, покрывшее мраком все земли, покоренные Ассирией. За этим «зловещим знаменем» последовали кровавые гражданские войны; наконец, на юге восстали вавилоняне. Близился конец Ассирийской империи.

Легенда о Януше

Но очевидный упадок в Ниневии сам по себе не объясняет успешную миссию пророка Ионы. В своей книге «Халдейская книга Бытия» Джордж Смит, ассириолог, цитирует Берозоса (ок. 330 - 260 гг. до Р.Х.), вавилонского жреца, который записал многие мифы и легенды ранней Месопотамии. Он поведал, что ассирийцы верили в легендарное существо, человека-рыбу, которое явилось из моря за много сотен лет до эпохи Ионы. В Вавилонии был народ, живший без закона, как звери в поле. В первый год появилось, из той части Красного моря, что граничит с Вавилонией, животное, наделенное разумом, по имени Оаннес, чье тело было полностью телом рыбы; и под рыбьей головой была у него другая голова, человеческая, а внизу были ноги, тоже похожие на человеческие, соединенные с рыбьим хвостом. Голос его, как и язык, был внятными и человеческим, и изображение его сохранилось до сего дня. Он имел обычай проводить дни среди людей, но пищи в это время не принимал; и он раскрыл им тайны письмен, и наук, и всякого рода искусств. Он обучил их возводить города и храмы, создавать законы; он научил их основам геометрических знаний. Благодаря ему люди стали различать семена земли, и он показал им, как собирать плоды; короче говоря, он обучил их всему, что могло смягчить их нравы и облегчить жизнь. С того времени к его наставлениям не было прибавлено ничего нового.

Из повествования Берозоса явствует: ассирийцы верили, что все их знания и умения даны им рыбоподобным человеком, вышедшим из моря. И поскольку с тех пор, как Януш являлся к ассирийцам, никаких новых знаний у них не прибавилось, это существо непременно должно было вернуться, чтобы снова научить ассирийцев всему, что им необходимо было узнать.

Пришествие Ионы

Согласно истории Иудеи и Израиля, Иона жил во время царствования порочного израильского царя Иеровоама, который правил 41 год (783 - 743 гг. до Р.Х.) и отвоевал Хамат и Дамаск на севере. Дата прихода Ионы в Ниневию может быть установлена с гораздо большей точностью, чем принято считать: около 745 г. от Р.Х. - года, когда Тиглат-Паласар III, по Библии - Фул, взшел на ассирийский трон после убийства своего предшественника.

Древнееврейское произношение имени Иона - Иона, что довольно похоже на ассирийское Януш - имя легендарного источника знаний древних ассирийцев. Мы видим Божий промысел в том, что огромная рыба проглотила пророка и через три дня исторгла его живым и невредимым из глубин Черного моря на берега Месопотамии. Людям, вскормленным на этом языческом предании, могло показаться, что это сам Януш вернулся предупредить их о надвигающемся Судном Дне. Неудивительно, что царь и все его народы покалялись!

продолжение на 3 стр.

Молитва до Бога

початок на 1 стор.

А люди, побачивши, що Павло вчинив, піднесли свій голос, говорячи по-лікаонському: «Боги людям вродіблились та до нас ось зійшли». І Варнаву вони звали Зевсом, а Гермесом — Павла, бо він провід мав у слові. А жрець Зевса, що святиня його перед містом була, припровадив биків та вінки до воріт й з народом приносить жертви хотів. Та коли про це почули апостоли Варнава й Павло, то роздерли одежі свої та й кинулися між народ, кричачи та говорячи: «Що це робите, люди? Та ж і ми такі самі смертні, подібні вам люди, і благовістимо вас від оцих ось марнот на-вернутись до Бога Живого, що створив небо й землю, і море, і все, що в них є... І, говорячи це, ледве спинили народ не приносити їм жертв». Давайте розглянемо з вами, дорогі читачі, декілька цікавих моментів із цієї історії. Перше. Павло проповідував Слово Боже. В посланні до Коринтян він пише: «Коли я був у вас, я нічого

не хотів знати, окрім Ісуса, і до того ж — розп'ятого». Отже, слово про Христа було в його устах. Що ж сталося з жителями Лістри? Чим же вони слухали? І чи слухали взагалі, про що говорив Павло? Слово Боже мало силу, тому що воно живе та діяльне. Спостерігаючи за чоловіком, що сидів беззладний на свої ноги, тому що кривий був з утроби матері, і бачачи, що в його серці виростає віра, щоб бути здоровим, Павло використав право і авторитет Слова Божого і Духа Святого і сказав: «Устань просто на ноги свої». Ідемо далі. Замість того, щоб признати велич Божу, і віддати йому славу, люди не лишили свого брудного ідопоклонства Зевсу і Гермесу. Вирішили принести жертву всеспалення для апостолів, кричучи: «Боги в подобі людській зійшли до нас!» Зевс та Гермес - це видумані витвори рук чоловічих. Бог - єдиний Бог, і немає іншого Бога. Павло і Варнава ледве зупинили їх, щоб цього не робили. А якби апостоли захотіли прийняти славу і спокійно спостерігали за принесенням жертви? Але страх Божий був на них, і роздерши одежі свої, вони кинулися між

народ, кричучи: «Що ж це ви робите, люди?» Не раз, дивлячись на служіння Богові в храмах та інших місцях, хочеться кричати, подібно апостолам: «Що ж це ви робите, люди?» Нікому Бог не дозволив вклонятися, когось величати. Він сказав: «Слави Моєї не віддам нікому». Бог - Дух, а не витвір художника, і йому потрібно поклонятися в Дусі. Ми проповідуємо від Буття до Відкриття і не повинні вибачатися за Слово Боже, тому що воно буде судити нас в останній день. Біблія в усіх народів одна, у цілому світі однакова, на різних мовах, діалектах, але не віднято і не додано нічого до неї. Страшно Бог судитиме за якусь заміну, і тому, спостерігаючи і знаючи, як люди в останні дні розгубилися і не знають, кому молитися і як поведистися, як чинити свої молитви перед Господом, чинять історичні помилки, які породжують гріх, а гріх породжує смерть. Хотілося б кричати, як Павло: «Стійте, що ж це ви робите, люди?!»

Славик РАДЧУК
Атланта, США